~—Z —>

- >

» TUBO DE FRENO

=

Ref. DRYASA

11001
11002
11003
11004

Descripcion

RACOR 3/8 Macho Taladro 5 mm
RACOR 10/100 Macho Taladro 5 mm
RACOR 10/125 Macho Taladro 5 mm
RACOR 12/100 Macho Taladro 5 mm

Ref. DRYASA

11005
11006
11007
11011

Descripcion

RACOR 12/100 Macho Taladro 6 mm
RACOR 10/100 Macho Taladro 6 mm
RACOR 3/8 Macho Taladro 6 mm
RACOR 10/125 Macho Taladro 6 mm

RACOR MACHO

RACOR HEMBRA

Ref. DRYASA

11100
11101
11103
11104

Descripcion

RACOR 3/8 Hembra Taladro 5 mm
RACOR 10/100 Hembra Taladro 5 mm
RACOR 10/125 Hembra Taladro 5 mm
RACOR 12/100 Hembra Taladro 5 mm

Ref. DRYASA

11102
11105
11106

Descripcion

RACOR 10/100 Hembra Taladro 6 mm
RACOR 12/100 Hembra Taladro 6 mm
RACOR 10/125 Hembra Taladro 6 mm



RACOR LATON RECTO

Profonditd d'innesto tubo

Depth of coupling

Ref. DRYASA

11111
11116
11117
11123
11124
11125
11126
11131
11132
11141
11142
11151
11152
11153
11161
11162
11170
11191
11181
11182
11183

Descripcion

RACOR KIT TOMA ITV M16X1.5 6x8
RACOR MACHO M12X1.5 TUBO 6X8 REC
RACOR MACHO M22X1.5 TUBO 6X8 REC
RACOR MACHO M16X1.5 TUBO 8X10 RE
RACOR MACHO M22X1.5 TUBO 8X10 RE
RACOR MACHO M12X1.5 TUBO 8X10 RE
RACOR MACHO M14X1.5 TUBO 8X10 RE
RACOR MACHO M16X1.5 TUBO 9X12 RE
RACOR MACHO M22X1.5 TUBO 9X12 RE
RACOR MACHO M16X1.5 TUBO 12X15R
RACOR MACHO M22X1.5 TUBO 12X15R
RACOR MACHO M16X1.5 TUBO 7X10 RE
RACOR MACHO M12X1.5 TUBO 7X10 RE
RACOR MACHO M14X1.5 TUBO 8X10 RE
RACOR MACHO M16X1.5 TUBO 4X6 REC
RACOR MACHO M12X1.5 TUBO 4X6 REC
RACOR MACHO M14X1.5 TUBO 6X8 REC
RACOR MACHO M22X1.5 TUBO 12X15 R
CONECTOR RECTO M10X1 6X8
CONECTOR RECTO G 1/8" 6X8
CONECTOR RECTO G 1/4" 6X8

TE ORIENTABLE LATON

ORIENTABL
Ref. DRYASA Descripcion
11401 TE ORIENTABLE M22X1.5 M16X1.5

11402

TE ORIENTABLE M16X1.5 M16X1.5

Ref. DRYASA Descripcion
11301 CODO ORIENTABLE M12X1.5 H12X1.5
11302 CODO ORIENTABLE M16X1.5 H16X1.5
11303 CODO ORIENTABLE M22X1.5 H16X1.5
11304 CODO ORIENTABLE M12X1.5 H16x1.5
11309 CODO ORIENTABLE M16X1.5 T.8X6(RAUFO)

CODO LATON

v
;@g

il._

Ref. DRYASA Descripcion

o

-

—Tq-

—ﬂ"_

11310 CODO H-16X1.5 H-16X1.5

TE ADAPTADOR LATON

FIJO
Ref. DRYASA Descripcion
11118 TE ADAPTADOR M16X1.5 M16X1.5


Dryasa Automoción
Óvalo

Dryasa Automoción
Óvalo

Dryasa Automoción
Texto tecleado
ORIENTABLE

Dryasa Automoción
Texto tecleado
FIJO


TE ENCHUFE RAPIDO

Ref. DRYASA Descripcion
11323 TE H16X1.5 1 ENCHUFE RAPIDO LADO
11325 TE H16X1.5 1 ENCHUFE RAPIDO CENTRO

PASAMUROS LATON

Ref. DRYASA Descripcion

11119 PASAMUROS KIT ITV--11107+TUERCA
11510 REDUCTOR M-18X1.5 M-16X1.5

RACOR ADAPTADOR

un r

Ref. DRYASA Descripcion
11200 RACOR ADAPTAD.16X1.5-H 22X1.5 M
11201 RACOR ADAPTAD.16X1.5-M 22X1.5 H

CODO RAPIDO LATON

e

YPE

Ref. DRYASA Descripcion
11320 CODO H12X1.5 ENCHUFE RAPIDO
11321 CODO H16X1.5 ENCHUFE RAPIDO

TE HEMBRA LATON

Ref. DRYASA Descripcion

11127 TE H16X1.5 H16X1.5 H16X1.5

ADAPTADOR PIVOTE LATON

TYPE 0-Ring
/'//
g # MOLLA/SPRING
mjﬁ Ew,:‘ % 0-Ring
""’/ﬂr\\\ 0-Ring

Ref. DRYASA Descripcion
11501 ADAPTADOR PIVOTE M16X1.5
11502 ADAPTADOR PIVOTE M22X1.5

TAPON METALICO LATON

Ref. DRYASA Descripcion
11216 TAPON METALICO M16X1.5 CIEGO
11222 TAPON METALICO M22X1.5 CIEGO

SALIDA DE PRESION NEUMATICA

Ref. DRYASA Descripcion

11110 RACOR TOMA DE PRUEB.M16X15 TAPON
11190 TOMA PRESION M16X15 HEMBRA TAPO



RACORES PARA SERPENTINES

Ref. DRYASA Descripcion Ref. DRYASA Descripcion
11133 RACOR SERPENTIN M16 M18 MACHO 11210 RACOR ADAPTADOR M18XM18 LARGO
BOQUILLA CON ESPIGA PLACA ITV

27
A

Ref. DRYASA Descripcion Ref. DRYASA Descripcion

11601 TERMINAL ROSCA ESPIGA M16X1,5 D6 11129 PLACA CONTROL ITV 1 EJE DIAM.22

Ref. DRYASA Descripcion Ref. DRYASA Descripcion

11121 PLACA CONTROL ITV 2 EJES DIAM.22 11115 PLACA CONTROL ITV 3 EJE DIAM.22
11128 PLACA CONTROL ITV 2 EJES DIAM.16 11115L PLACA CONTROL ITV 3 EJE DIAM.22 LOGO



» KIT'SITV

34 ®
e

54

e

44 |
AP

Ref. DRYASA Descripcion Ref. DRYASA Descripcion

11107 KIT TOMA DE PRESION ITV 1 EJE 11109 KIT ITV 3 EJES+PLACA 3 AGUJEROS

L 4
L
P

- i

&=

o

@

»

if
FEWE
LK

Ref. DRYASA Descripcion Ref. DRYASA Descripcion
11112 KIT ITV 3 EJES+PLACA+TECALAN 6 METROS 11113 KIT ITV 2 EJES+PLACA+TECALAN 4 METROS

34 ®
®
4 ®
£ 4

Ref. DRYASA Ref. Or. Descripcion Ref. DRYASA Ref. Or. Descripcion

11114 KITITV 2 EJES+PLACA 2 AGUJEROS 11120 KIT TOMA PRESION ITV NO T

Ref. DRYASA Ref. Or. Descripcion
11122 KIT TOMA DE PRESION ITV EJE M22



	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco

	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco

	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco

	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco

	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco

	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco

	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco

